



本报讯(记者 侯碧海 通讯员 蔡政)昨日上午,2019第十九届湖南石门柑橘节暨文化旅游季新闻发布会在长沙橘子洲举行。记者从新闻发布会上获悉,本届柑橘节暨文化旅游季活动将于2019年10月18日在石门启幕。节会期间,8大主体活动将打造多样文旅“盛宴”。

本届柑橘节暨文化旅游季活动以“橘颂天下·湘约石门”为主题,集文化、公益、旅游、柑橘产销、音乐盛典于一体,除新闻发布会外,还包括致敬“橘色力量”公益活动、“永通之夜”露天交响音乐会暨柑橘节开幕式、石门县首届“中国品质石门品牌”活动、激情“橙”跑、旅游季推广系列活动、百家媒体石门行及以王新法为原型的反映石门脱贫攻坚故事的电影《5点47》开机拍摄等主体活动。整个文化旅游季将紧扣乡村振兴主题,以“我们的节日·丰收的欢乐”为主旨,为公众呈现一场编排精湛、制作精良的柑橘节文化旅游盛宴。

市政府机关举行升国旗仪式

本报讯(记者 焦阳)国庆节后上班第一天,市政府机关举行隆重集会和庄严的升国旗仪式,动员全市各级政府系统党员干部以更加振奋的精神、更加昂扬的斗志、更加崭新的风貌,吹响常德改革发展的号角,为谱写常德高质量发展新篇章、为谱写常德高质量发展新篇章的冲锋号角。市委副书记、市长曹立军出席仪式并发表讲话。

8时30分,升旗仪式正式开始。在庄严的国歌声中,全体人员肃立,目送国旗冉冉升起。

曹立军在讲话中指出,新中国70年的成就举世瞩目,来之不易。回顾历史,歌颂成就,就是要通过我们这一代人的努力奋斗,书写新的辉煌,创造新的奇迹。我们要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,矢志不移建设现代化区域中心城市和省域副中心城市,深入推进开放强市产业立市战略,坚定不移干在实处、走在前列,让常德这座城市的名气更响,发展的实力更强,老百姓的生活更加幸福殷实。

曹立军激励全市各级政府系统党员干部,站在新时代的新起点,唯有奋斗才能让梦想照进现实,要奋力补齐产业发展的短板弱项,打造一批响当当的知名品牌和优势产业;要奋力破解交通瓶颈制约,让常德连接外界的道路更加开阔、更加通畅;要全面敞开改革开放的大门,真心实意拥抱外来投资、先进理念和优秀人才;要努力办好各项民生实事,让人民群众有更多的获得感、安全感、幸福感。曹立军希望全市各级政府系统党员干部不忘初心、牢记使命,把为民利民作为不懈追求,把真抓实干作为宝贵品质,把公开公正作为重要方法,把创新创优作为强大动力,把清正清廉作为从政底线,以一往无前的拼劲、一抓到底的韧劲,在奋斗中书写精彩人生,创造常德新的辉煌。

在家的市政府领导参加升旗仪式。

杜家毫为党员干部讲专题党课 做一名守纪律讲规矩重自觉的共产党员

■周德睿曹立军在分会场聆听党课

本报讯(记者 王伟杰)在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育全面开展之际,昨日,省委书记、省人大常委会主任杜家毫以《做一名守纪律讲规矩重自觉的共产党员》为题,在省委党校为党员干部讲了一堂生动的专题党课。省委常委、省纪委书记、省监委主任傅奎,省委常委、省秘书长张剑飞出席,省委常委、省委组织部部长王少峰主持。

专题党课采取视频形式,各市州设分会场。“不忘初心、牢记使命”主题教育省委第七巡回指导组组长陈书山,副组长刘丹,市委书记、市人大常委会主任周德睿,市委副书记、市长曹立军在常德分会场聆听党课。

“习近平总书记在‘不忘初心、牢记使命’主题教育工作会议上的重要讲话,贯穿其中的一条主线就是党员干部一定要守纪律、讲规矩、重自觉。”党课伊始,杜家毫与大家学习重温了习近平总书记关于守纪律讲规矩的重要论述,交流分享了自己的学习体会和思考。他说,习近平总书记的重要讲话,深刻阐明了党的纪律与规矩、优良传统与工作惯例、成文的规定与不成文的要求、纪律约束与自觉遵循之间的关系。讲规矩是对中华民族优秀传统文化的重要传承,是对国际政党建设经验教训的深刻反思,是对我们党优良作风的继承发扬,是对推进全面从严治党实践的总结,全省广大党员干部必须深刻领会其精神实质,抓好贯彻落实。

杜家毫指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以坚如磐石的定力推进全面从严治党,党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性明显增强,广大党员干部守纪律讲规矩的自觉性得到较大提高。但也要清醒看到,在个别地方和党员干部中依然存在“两个维护”不人心不入脑、热衷传播“小道”消息、“玩心重”责任心缺失、对组织不忠诚不老实等现象。“人不以规矩则废,党不以规矩则乱”。要充分认识当前党内不讲规矩的种种表现及其危害,把守纪律、讲规矩摆在更加重要的位置,以学促行、知行合一,将规矩落实到具体工作中、体现在日常行为上,使之成为凝聚力量、推动实践的重要武器和关键法宝。

杜家毫强调,要学理论,在学习中明规矩、找差距、强定力,使规矩内化于心。严守政治纪律和政治规矩,自觉做到维护党中央权威,维护党的团结,遵循组织程序,服从组织决定,管好亲属和身边工作人员。要重品行,使规矩外化于行。坚持立规在前,做到事事有规矩;坚持落细落小,做到处处见规矩;坚持一视同仁,做到人人讲规矩;坚持敬终如始,做到时时守规矩。要强宗旨,使规矩养成于自觉,将规矩转化为为民情怀、担当行动、清廉本色和斗争精神。要重视对年轻干部纪律规矩意识的教育和养成,从日常抓起,从点滴抓起,把守纪律、讲规矩作为为人处世的第一准则。

“当前,湖南正处在高质量发展的重要时期,大有可为、大有作为。只要在全党形成守纪律、讲规矩、重自觉的良好风气,党风必然促政风、带民风,建设富饶美丽幸福新湖南就有了坚强保障。”杜家毫最后说。

党课结束后,就如何贯彻落实省委书记、省人大常委会主任杜家毫的讲话精神,周德睿指出,在国庆长假后上班首日,杜家毫同志用身边的人和事,给我们上了一堂生动而深刻的党课,对各级党员干部触动很大,有很强的启发教育意义。周德睿表示,贯彻落实好专题党课精神,关键的关键是要内化于心、外化于行,把自己的工作和言行摆进去,自觉按照中央和省委的要求,不做庸官、贪官、懒官,在政治上清醒明白、工作上尽职尽责,努力把常德各项事情做好,推动主题教育有声有色地开展,不给省委省政府添堵添黑添乱。下一阶段,我们要提高政治站位,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,要高度重视、高度警觉,切实抓好安全稳定工作。要树立“战战必打、战战必胜”的信心和决心,坚决打好打赢三大攻坚战;要始终保持战略定力,树立高质量发展导向,认清高质量发展差距,找准高质量发展抓手,强力推动常德高质量取得实效。

第二批参加主题教育的市委、市人大、市政府、市政协班子成员等,以及各区县(市)委书记集中聆听了党课。

我市第四届道德模范名单出炉

本报讯(记者 刘凌 通讯员 罗江)近日,我市第四届道德模范名单出炉,21人上榜。

2019年全国道德模范评选表彰年,为集中展示我市公民道德建设成果,积极弘扬社会主义核心价值观,根据市文明委工作安排,经市文明委领导批准,市文明办自今年5月份起,全面启动了第四届常德市道德模范评选活动。

通过广泛宣传动员,市文明办收到了全市各地各单位共计200多名道德模范候选人推荐表。根据评选标准,初选

了近100名道德模范候选人。7月29日,市文明办召开了评选评审会,组织了由人大代表、政协委员、道德模范、身边好人、优秀志愿者代表、老干部代表、专家代表等组成的评审委员会,正式确定了25名道德模范候选对象。经过综合考虑和媒体公示,最终评选出了21名在“助人为乐”“见义勇为”“诚实守信”“敬业奉献”“孝老爱亲”五个方面典型示范性强的道德模范。接下来,我市将择期举办颁奖典礼,对道德模范进行表彰,在媒体集中推介道德模范先进事迹。

相关链接

第四届常德市道德模范名单

- 助人为乐模范**
 - 陈辉君 市锦纶厂退休职工
 - 胡超 临澧县红云公益事业发展中心董事长
 - 陈刚 安乡县安全乡董家渡口摆渡工
 - 周辉 津市市爱心志愿者协会会长
- 见义勇为模范**
 - 周炜 石门县红十字会医院护士
 - 肖俊 澧县司法局盐井司法所干部
 - 孙伟、刘红吾、刘明德、刘凯 鼎城区灌溪镇富坪村村民
 - 刘磊 石门人、生前系江苏省消防救援总队苏州市支队吴江区大队盛泽中队副班长
- 诚实守信模范**
 - 王国顺 常德市河洲水产有限公司董事长
 - 张家跃 常德国力变压器有限公司董事长
 - 李国萍 武陵区雅加达服饰店个体工商户
 - 刘明高 常德新希望供应链有限公司法人代表、总经理
- 敬业奉献模范**
 - 黄兴 临澧县残疾人射击运动员
 - 曾祥富 常德市公安局交警支队直属四大队路面执勤民警
 - 陈南英 澧县甘溪滩镇中心卫生院副主任医师
 - 徐晓丽 汉寿县坡头镇鸭子港中学教师
 - 张忠富 石门县文化市场综合执法大队大队长
- 孝老爱亲模范**
 - 赵俊 安乡县湖北老年服务中心院长
 - 邱雪球 桃源县西安镇中学教师
 - 卢兴翠 澧县澧南镇鸡叫村村民
 - 高璇 常德市体育运动学校射击教练
 - 周群英 常德市社会福利院工作人员

职能部门加强调度 国庆期间各项工作运转有序

安保维稳

本报讯(记者 曾玲 通讯员 张枫 欧明松)国庆长假期间,我市全体公安民警在岗在位,扎实做好社会稳定维护、重点部位守护、治安秩序整顿、交通秩序管理等各项工作,确保全市社会大局持续平安稳定。据统计,10月1日至7日,全市外警总数、违法犯罪警情、

交通类警情分别同比下降13.8%、11.5%、18.7%,没有发生重大刑事案件和重大交通、火灾事故。

为强化社会面治安防控,全市公安机关国庆期间实行战时勤务等级,严格执行24小时值班备勤,严格实行领导带班和全警上岗战时值守模式。市公安局全体班子成员带班备勤、坚守岗位,分别赴各单位检查督导国庆安保工作,深入一线送奖上门,慰问一线执勤

民警、辅警和职工。国庆期间,全体民警严格按照省公安厅提出的“最高的政治站位、最硬的管控措施、最严的战时纪律”要求,针对人员密集地区、旅游景区等重点部位,以及各国庆活动现场,全力做好景区安保、交通疏导、重要场所巡逻、安全检查等工作,主动开展防范打击,有效遏制和减少了各类案件的发生,圆满完成了国庆节期间安保维稳工作。

安全生产

本报讯(记者 李萌 通讯员 欧彦君)昨日,记者从市应急管理局获悉,今年国庆期间,我市未发生较大及以上安全生产事故,全市安全生产形势稳定。

今年国庆期间,全市共发生一般交通事故18起,出动警力4000余人次,警车1000余台次,直接经济损失159.91万元。全市消防救援队伍共接警出动104起,其中火灾75起,抢险救援29起,共出动车辆223台次,出动警力1357人次,抢救被困人员2人,抢救财产432.5万元。市应急管理局派出两个督查小组,对全市旅游大巴和烟

花、矿山等重点行业的安全生产情况进行暗访督查,情况较好。全市消防救援队伍共检查单位745家,督促整改火灾隐患928处。

国庆期间,全市应急管理部门加强值班值守,市应急管理局所有值班人员均在岗在位。全市消防救援队伍所有人员全部全勤上岗,加强巡逻值守,及时消除火灾隐患。

交通运输

本报讯(记者 胡秋菊 通讯员 王明志 王双双 靖如洁)昨日上午,记者从市交通运输部门了解到,今年国庆节期间,全市交通运输部门和各运输企业精心组织、周密部署,圆满完成了国庆期间运输任务,全市交通运输

市场平稳有序。据统计,10月1日至7日,全市共完成客运量94.476万人次,其中:道路客运方面,全市完成客运量74.7万人次,同比下降5.5%。水上客运方面,共输送旅客3.52万人次。常德桃花源机场共运送旅客2.7万人次,同比增长40.9%。9月28日至10月7日常德火车站共发送旅客13.556万人次。此外,城市客运方面,市城区共投入巡游出租汽车1116辆、

公交车554辆,为市民出行提供了保障。针对今年“十一”假日客流量大、要求高等特点,全市交通运输部门和运输企业加强假日运输市场需求分析,科学预测道路客流流向,合理安排运力和班次,重点加强城市及周边旅游景区、景点和汽车站、火车站等旅客集散地的城市公交和旅游客运的运力投入,确保假日运输安全,全面提升运输服务质量。



146任泽渊:拉动“七驾马车”的老黄牛



任泽渊,1945年生,中共党员,澧县供销社办公室原主任、农艺师,退休19年来,他在各个领域发光发热,成为澧县离退休党员干部的一面旗帜。他身兼县、街关工委、老科协、老干部支部等7项涉老组织职务,多次组织“三关爱”志愿活动,开展禁毒宣传帮教、帮助社区抓文明创建。先后获评全省优秀老干部、全省关心下一代工作先进个人、全省十佳退役军人、全省先进老科技工作者、市优秀共产党员等荣誉称号。2016年,被评为全市离退休干部“奉献之星”。

本报记者 刘凌 整理